

Společnost HOTEL TRAVNÝ, s. r. o.

vyhlašuje výběrové řízení na provozní(ho) hotelu

Vyhlašujeme výběrové řízení na pozici provozního do hotelu Travný v obci Pražmo. Společnost HOTEL TRAVNÝ, s. r. o. je ve 100% vlastnictví Obce Pražmo.

Předpokládaný nástup: 1. 10. 2020.

Nabízíme:

Zajímavou a nejednotvárnou práci v krásném prostředí podhůří Beskyd na hlavní pracovní poměr. Můžeme garantovat stálou práci na dobu neurčitou za zajímavé finanční ohodnocení a benefity. V případě kvalitně a zodpovědně odváděné práce zaručujeme dlouhodobou pracovní jistotu s adekvátním finančním a profesním růstem. Ubytování a strava zajištěna.

Požadujeme:

Středoškolské vzdělání s maturitou (obor hoteliérství, pohostinství výhodou), praxi ve vedení restauračního, resp. hotelového provozu, zkušenosti s vedením týmu, bezúhonnost, spolehlivost, flexibilitu, kreativní myšlení, samostatnost, řidičský průkaz sk. B., ovládání práce na PC (uživatelský program Dotykačka), znalosti v oblasti ekonomiky a legislativy provozu.

Své strukturované životopisy s podnikatelským plánem v rozsahu 1 – 2 stránky A4 zasílejte na adresu: Hotel TRAVNÝ, s. r. o., Pražmo 153, 739 04 PRAŽMO.

Termín doručení žádosti: do 20. 8. 2020 osobně na Obecním úřadě na Pražmě nebo poštou (rozhoduje datum poštovního razítka).

VELMI DOPORUČUJEME OSOBNÍ PROHLÍDKU HOTELU, KTEROU JE MOŽNÉ DOHODNOUT NA TEL. Č. 777 829 473 (VOLEJTE V DOPOLEDNÍCH HODINÁCH).

Uchazeči, kteří splní výše uvedené podmínky, budou pozváni k ústnímu pohovoru. Termín pohovoru bude zájemcům oznámen bezprostředně po ukončení sběru žádostí.

Doporučená struktura podnikatelského plánu:

- rozbor personální problematiky (jasná představa o zajištění provozu personálem, ohodnocení zaměstnanců, motivační prvky, požadavky na oděv, chování, znalosti, pracovní doby apod.)
- rozbor provozní problematiky restaurace (struktura jídelníčku, vybavení restaurace a kuchyně, cenová politika, organizace oslav, svateb, smutečních oslav, workshopu, seminářů apod., provoz zahradní restaurace, organizace mimořádných aktivit – disco, živá hudba, apod.)
- rozbor provozní problematiky hotelu (servis, standard ubytování, čistota, vybavení pokojů apod.)

- managerská aktivita (zajištění surovin, logistika, konkurenceschopnost, apod.)

- management (propagace, vedení stránek, rezervace, na jakou klientelu se hotel má zaměřit, apod.)



Mgr. Michaela Honešová
Jednatelka společnosti

HOTEL TRAVNÝ, s.r.o.
Pražmo 88, 739 04 Pražmo
Tel.: +420 558 432 741
IČO: 059 63 184